

# 房子在左，爱情在右

她脱高跟鞋猛揍未婚夫

12月2日中午12时许，民警在南京西开往成都的K722次列车上巡查，警长对行李架上的一个大件旅行袋开包检查，发现毒品。一女乘客见状大惊失色，慌张地叫喊道：“不是我的，我是被冤枉的。”原来，一贩毒嫌疑人为逃避乘警的查缉，将毒品塞入刚订婚不久的未婚妻的行李中。她知道了真相，脱下高跟鞋猛揍未婚夫。

(12月3日《扬子晚报》)

如果没被查到，这男子挣钱后，给未婚妻买礼物，她被蒙在鼓里，乐滋滋还不知这钱来之不净……他这也太自私了。

怎么跟我男友对上眼了

带男友回家，谁想男友却和准岳母对上了眼。为阻止两人在一起，她和母亲决裂，但母亲却一意孤行，还催女儿另找对象，好给自己挪窝。女儿气愤至极，表示如果母亲跟他在一起，她就不结婚。

(12月1日《现代快报》)

真不知这疯狂的爱情背后，这个“男

友”是什么样的人。

一家四口人同一天离婚

小王告诉记者，一家四口人，已经有5套房，其中3套在父亲老王名下，2套在自己名下。本来是不需要再买房的，但现在手上有200多万现金，为了投资，决定买房。为贷款利率，一家四口，突然同一天去民政局办理了离婚手续。结婚不满2年的小王和妻子，在离婚协议上写明，现在所住这套房子由于在小王的名下，因此房产全部归男方所有，妻子小李“净身出户”。

(12月1日《金陵晚报》)

有点惊心动魄。好在一家“离婚”后，小王买房计划如愿以偿。

没钱买房的本科男

25岁的曹亮本科毕业，女友蔡青是名牌大学研究生，蔡妈妈得知曹亮一没钱二没工作，就提出反对，除非曹亮在南京买房才答应两人交往，谁知却引来“杀身祸”。曹亮找工作接连受挫后，把怨气撒到了女友妈妈身上，带上一把铁锤上门报复。这场疯狂的报复一直持续了一个小时

(12月1日《都市圈圈网》)

有钱了，买房为省利率，不得已，全家离婚办房贷。没有钱，小伙子对原来可以成为将来丈母娘的女友妈妈实行报复，只因女友妈妈说，没房不准恋爱。家家有本难念的经。

左右。(11月30日《现代快报》)

不只是曹亮，很多人都疑惑，生活在这个年代，是不是没有房子，真的就没有爱情？

他的妻子迷恋网聊

11月2日，住在南京栖霞区的女子张红霞被人砍了12刀，砍伤她的却是曾一见钟情并共同度过14个年头的丈夫陈昭。原来，陈昭平时比较忙，张红霞则渐渐迷上网聊，引起了陈昭猜忌。结果夫妻吵架上升到家庭暴力，最终妻子向法院提起离婚，而陈昭接到开庭的通知后，跪求妻子撤诉不成，抽刀砍了她。

(12月1日《都市圈圈网》)

看来，再忙也得陪老婆，否则她一旦陷入网聊，就麻烦大了。

(文中人物皆为化名)  
爱周刊记者 梅剑飞

爱左右

有的人老是抱怨找不到好人，一两次不要紧，多了就有问题了。首先你要检讨自己本身有没有问题？如果没有，那你就需要审视一下自己的眼光了，为什么每次坏人总被你碰到。有人说男人一旦变心，九头牛也拉不回。难道女人变心九头牛就拉得回来吗？男女之间只在生理上有差异，心理方面大同小异。

——腾讯博客

一个萝卜一个坑，说的是婚姻情况。事实上对于爱情来说是不成立的。优秀的人，不管男女可能是一个萝卜好几个坑，所以这个世界天天上演悲欢离合的故事。

——摘自hujkgo的日志

吝啬是男人的大忌，就算穷也不要做出一副穷样，男人抱怨女人只爱男人的钱，其实也并不一定就是这样，有的女人喜欢男人为她花钱，有时候也是为了证实自己在男人心目中的位置。男人如果喜欢一个女人，一定愿意为她花钱。

——新浪论坛

幼稚的人和幼稚的人在一起没什么问题，成熟的人和成熟的人在一起也没什么问题。成熟的人和幼稚的人在一起问题就多了。

——缇萦直的微博

一个女人，一生至少要傻一次。傻两次及以上者，不是一个聪明女人。

——玛巴的微博

女人能够忍受不幸的婚姻，不能忍受不幸的爱情；男人能够忍受不幸的爱情，不能忍受不幸的婚姻。

——网友谈男女对爱情和婚姻忍受的不同之处

只有爱情没有婚姻会像泡沫一样容易破灭；只有婚姻没有爱情也会像白开水一样容易让人厌倦。

——恒恒的微博

婚前女人把男人看成开心果，可是婚后却总是这不满那不满的，觉得婚前的日子像无花果一样白过了。

——polmj099的微博

爱情是创造性的，婚姻是抄袭性的。

——小魏的微博

让你的妻子快乐有两个诀窍：第一是让她觉得自己漂亮可爱；第二是不惜代价让她维护她的漂亮可爱。

——腾讯博客



自由世界

虽然这里水草丰美，但是我还是渴望外面的世界。

一周经典爱情语录

一个女人，一生至少要傻一次。傻两次及以上者，不是一个聪明女人。

——玛巴的微博

女人能够忍受不幸的婚姻，不能忍受不幸的爱情；男人能够忍受不幸的爱情，不能忍受不幸的婚姻。

——网友谈男女对爱情和婚姻忍受的不同之处

只有爱情没有婚姻会像泡沫一样容易破灭；只有婚姻没有爱情也会像白开水一样容易让人厌倦。

——恒恒的微博

婚前女人把男人看成开心果，可是婚后却总是这不满那不满的，觉得婚前的日子像无花果一样白过了。

——polmj099的微博

爱情是创造性的，婚姻是抄袭性的。

——小魏的微博

让你的妻子快乐有两个诀窍：第一是让她觉得自己漂亮可爱；第二是不惜代价让她维护她的漂亮可爱。

——腾讯博客

爱新知

千万不要翻看老公或男友的手机短信，不要“查岗”不要跟踪追击，不要让男人觉得你十分在乎他，要让他在乎你、关注你才对。

——胡静语

在一见面的几秒钟里，大多数人就作出了是否和对方继续交往的决定，一些人甚至只需要3秒钟。

——美国宾夕法尼亚大学心理学家在一份研究报告中说，对于多数青年男女，第一次约会时他们将快速确定与对方是否“有缘”。

不美丽的女人让男人张大嘴；美丽的女人让男人睁大眼。

——网易博客

女人注意流行的服装，男人注意穿流行服装的女人。

——男女关注流行的不同之处

爱情之可怕，便是来不及防范，也来不及招架，没有人是准备好的。

——网友的一条回帖

能让男人轻松的女人是好女人，能让女人满足的男人是好男人。

——辉金的微博

恋爱中，男人的个性是多余的，女人的头脑是多余的。

——yhjkmn的微博

女人在一次次的恋爱中知道男人是什么东西，男人在一次次的恋爱中知道女人要

什么东西。

——花豹子的微博

一个乐观的男人加上一个乐观的女人，有时等于两个悲观主义者。

——网友认为恋爱中的乐观和悲观有时会相互转换

男人要是爱上一个女人，不管她如何待他，他都爱。温顺也是好，泼辣也是好，不爱了，一切都是错。

——网易论坛

如果丈夫或妻子总想做对方的警察，那么怎么看对方都有点像小偷。

——据方的微博

女人放弃一个跟不上她的男人，是有志气；男人放弃一个跟不上他的女人，则是无义。

——njkmhbg的微博

初恋的感觉是艺术家，失恋的感觉是哲学家，再次恋爱我将是科学家。

——搜狐论坛

爱情和情歌一样，最高境界是余音袅袅。最凄美的不是报仇雪恨，而是遗憾。最好的爱情，必然有遗憾。那遗憾化作余音袅袅，长留心上。

——飞翔海鸟的微博

最浪漫的情话，是当那个已经跟你分手的人打电话来问：“你好吗？”你稀松平常地回答：“我很好。”而其实你还爱着他，你一点也不好。男人伪装坚强，是害怕被女人发现他软弱。女人伪装幸福，是害怕被男人发现她伤心。

——猫扑大杂烩

口号党

登录love.dsqq.cn发表对本期爱周刊的看法

我决定休养个一年半载的再考虑谈恋爱，刺激太频繁了，我心脏受不了。  
——猫扑大杂烩

我曾为两个女孩煮过东西吃，结果她俩都离开了我，我一直在想是不是我煮的东西太难吃了……  
——火箭的微博

爱你，却要无欲无求，好难。  
——新浪博客

缘分，世界上最完美的借口。美好的时候叫有缘，破裂的时候叫没缘。  
——谁家的小谁的微博

不能陪我看日落的女人，我也不陪她去看日出。  
——网上的一条跟帖

那所谓的地老天荒，任是刘翔也追不上。  
——摘自葫芦哥的日志

我一直坚持着我的坚持，守候着我的守候，爱着我一直爱着的你，却不知道你在干什么……  
——ljknh的微博

陪着你走完这一段路，你也变成我路过的路。  
——旋木的微博

心总会痛，经医生检验，说我对爱情过敏。  
——晴子的微博

真不好意思，我的温柔吓着你了。  
——焦嘎的微博

爱或不爱，一片空白。  
——若非故意的微博

真想不理你一个星期，看你一个星期后爱不爱我。  
——搜狐论坛

爱不爱我，是我的事，你不用在意；爱不爱我，是你的事，我也不会在意。  
——汤圆hgfv的微博

爱我就过来给我一个真诚的拥抱，别在我找也找不到的地方说你对我有多好。  
——咕咕的微博

别拿微笑当爱情，我对你微笑纯属礼貌！  
——网帖的标题

说我脸皮厚，可是我都长出胡子了，你都没有。  
——癸巳的微博

每个人都有自己的义无反顾，你要么爱我，要么永远不……  
——放电过后的微博

★赞美与拍砖

《爱周刊》是我最好的“树洞”

徐州读者龙小姐：前不久，我爱上一个有家室的男人，我不想当小三，可又陷入这段感情难以自拔，不知该怎么办，也无法和周围的同事和好友说，我选择把《爱周刊》当“树洞”，向主持人倾诉了我的烦恼，说完了我感到前所未有的轻松，现在我选择离开他，重新开始自己的生活。回首过去，我衷心感谢《爱周刊》帮我走出了这段曲折的感情历程。



主持人:李焱  
爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期望与您交流！

发送邮件或登录 QQ 与主持人互动  
QQ:603936634  
邮箱:njjssd2006@126.com